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Estimation de la distance (métrique)

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur.

/ Milimetro (mm)

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

/

Centimetro (cm)

10mm=1cm.

Laparte metdlicade un

|4piz mide

aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30

centimetros.

0

Metro (m)

100cm=1m
Desde el suelo hastala
perilla de una puerta hay
aproximadamente 1

Metro.

Kilémetro (km) \

1,000 m=1km
Lamayoriadelas
carreteras principaes
tienen al menos un
kilémetro de largo.
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Canette de soda Machine alaver Sucette
A. 30 centimeters A. 1 meter A. 30 millimeters
B. 3 centimeters B. 30 centimeters B. 30 centimeters
C. 1 meter C. 2 meters C. 2 kilometers
D. 10 centimeters D. 10 centimeters D. 10 centimeters
4) 5)
Bicyclette Pelle Hauteur de la boule de bowling
A. 25 centimeters A. 30 centimeters A. 25 centimeters
B. 10 centimeters B. 60 centimeters B. 305 centimeters
C. 1 meter C. 1 meter C. 1 meter
D. 3 meters D. 3 meters D. 10 centimeters
7) — 8) 9)
= (@nn! = =
FichierCabinet Crayon Bureau
A. 30 centimeters A. 30 millimeters A. 2 meters

B. 1.5 millimeters
C. 30 millimeters
D. 60 centimeters

B. 20 centimeters
C. 150 centimeters
D. 1 meter

B. 15 centimeters
C. 30 centimeters
D. 70 centimeters

Réponses
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Estimation de |a distance (métrique) Nom: Clé

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur. Réponses
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= D
s ?t;“:nn - élli(f;(;e . 100cm=1m 1,000 m = 1 km !
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2. A
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilometro de largo. 3 D
centimetros. :
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Canette de soda Machine alaver Sucette 8. B
A. 30 centimeters A. 1 meter A. 30 millimeters
B. 3 centimeters B. 30 centimeters B. 30 centimeters 9. D
C. 1 meter C. 2 meters C. 2 kilometers
D. 10 centimeters D. 10 centimeters D. 10 centimeters
4) 5)
Bicyclette Pelle Hauteur de la boule de bowling
A. 25 centimeters A. 30 centimeters A. 25 centimeters
B. 10 centimeters B. 60 centimeters B. 305 centimeters
C. 1 meter C. 1 meter C. 1 meter
D. 3 meters D. 3 meters D. 10 centimeters
7) — 8) 9)
= (@nn! = =
FichierCabinet Crayon Bureau
A. 30 centimeters A. 30 millimeters A. 2 meters
B. 1.5 millimeters B. 20 centimeters B. 15 centimeters
C. 30 millimeters C. 150 centimeters C. 30 centimeters
D. 60 centimeters D. 1 meter D. 70 centimeters

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |

9



